

## 四天奇完小情漢葬



深

情

漢

葬

的輪船，常在皇后港進出，住在那裏的人，沒有

一個巨輪船發生驚訝的

的，爲了北極熊號載來一

個人，這個人，是本鄉長

大的，他父親是個屠夫，

他的性情跟父親一樣，太辣，太慷慨，

勇猛而富於同情心，十九歲那年，他離開家庭，現在算來，足足有五個年頭了

，二十四歲的皮萊士，長得一身結實，像一頭巨熊，威猛更勝於從前，美中不足

的是，巨熊的鼻子太大一點，兩隻眼睛

，又比常人距離的太遠一點，看上去，

他像一條兇猛的大熊，英俊是沒有他

的份了，皮萊士出現在人羣中，歡迎的

人立刻認得出他，向他歡呼，皮萊士感

動得揮揮手，然後走下梯子，半學校的

教師，連忙回頭對樂隊打個眼色，於是

，動人的音樂響起來。曾經是這家學校

的學生，皮萊士的心中有一種說不出的感動

，這調子他聽了。以前這地方的人歡迎

，常常人距離的太遠一點，看上去，

他們的媽媽和弟弟，使他傷心的，就是

他們的父親沒有死，老人家躺在郊區的

墳場裏，去年因爲血管硬化而死去的，

想不到，現在輪到了自己。

下了梯子，皮萊士正在考慮自己應

該怎樣做的時候，突然一個少女走

，面前來，他從那裏躲着，忽然走來的

，連她也看不出，這個少女很美，笑得

最開，他才說了一句：「謝謝！」她退

後了，其餘的人紛紛上來，跟他握手。

每個人都握過手之後，然後皮萊士就到

了船上台去，緊緊擁抱着媽媽，被

他致謝，他端着一束鮮花送給他手

上，皮萊士怔了怔，一時不知所措，

，連她也看不出，這個少女很美，笑得

很開，從她的面部表情看來，她是衷心

的向他致謝，他端着一束鮮花送給他手

上，皮萊士怔了怔，一時不知所措，

，連她也看不出，這個少女很美，笑得

很開，從她的面部表情看來，她是衷心

的向他致謝，他端着一束鮮花送給他手